

Война в Европе, Африке и Азии (Дневник военных действий)

На англо-германском фронте — активность германской авиации. В ночь на 4 июня, сообщается в своем германском коммюнике, соединения германских самолетов подвергли бомбардировкам военные объекты на побережье Западной и Южной Англии. Германские разведывательные самолеты сбомбили Атлантическое оконо и английскую подводную лодку. В ночь на 2 июня крупные соединения германских бомбардировщиков бомбардировали английский порт Манчестер. Кроме того, германские самолеты совершили полеты на порты юго-западного и южного побережья Англии.

Германские самолеты потопили два английских торговых парохода.

Действия английской авиации были ограниченными.

В бассейне СРЕДИЗЕМНОГО МОРЯ военные действия на острове Крит, согласно своему германскому коммюнике, продолжаются к концу 1 июня. Германские самолеты, сбомбив остров, заняли его порт Хора-Сфаклон (в западной части южного побережья Крита). Операции продолжаются в восточных районах острова. Английская авиация указывает в скопке английского командования, бомбардировала аэропорты в Малеми в Гераклионе.

Агентство Рейтер передает, что около 15 тысяч английских солдат, участвовавших в боях на острове Крит, уже прибыли в Египет. Касаясь военных действий на Крите, правительство Рейтер пишет, что во времена войны на стороне Германии и Италии против альянса не менее одной тысячи самолетов. Количества уничтоженных германских машин исчисляется сотнями. Особенное количество потери были причинены германской парашютной авиацией, высадившейся на острове. Но

АМЕРИКАНСКАЯ ПЕЧАТЬ ОБ АВИАЦИОННОМ ПРОИЗВОДСТВЕ В США

Американские авиационные предприятия получают огромные заказы. Некоторые предприятия даже не спрашиваются с их выполнением. По сообщению печати, общая сумма имущественных затрат на заводах к концу марта 3,875 миллионов долларов. К этому же времени авиационная промышленность получила заказы на 37 тысяч самолетов из которых 21 тысяча переданы в производство США и 16 тысяч для Англии.

С июля новое отделение компании «Дженерал Моторс» в Дайтоне (штат Огайо) приступает к производству автомобилей винтов.

В Нашвилле (штат Теннесси) недавно компания «Вальт Эйркрафт» завершила строительство авиационного завода, который будет выпускать мощные истребители бомбардировщики для Англии и самолеты-разведчики для США.

ПОСЛЕДСТВИЯ ВОЗДУШНОГО НАЛЕТА НА ЭЙР
ЛОНДОН, 2 июня (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, в списке жертв последнего налета на Дублин значится 27 убитых и 88 раненых. 5 человек пропали без вести. 20 домов разрушено, 55 серьезно повреждено.

В передовой статье дублинской газеты «Аэриш Индепенденс» от 1 июня говорится: «Мы уверены, что

КРУПНЫЙ ПОЖАР В США
НЬЮ-ЙОРК, 2 июня (ТАСС). Печально известный драматург Джек Симон (в районе Нью-Йорка) пожар уничтожил 22 крупных лифтов в здании, часть железнодорожного депо, много барж и грузовых пароходов. Это — наиболее крупный пожар в районе Нью-Йорка за последние

ПОЛОЖЕНИЕ ВО ФРАНЦИИ
БУДАПЕШТ, 2 июня (ТАСС). Газета «Пестер Лайд» сообщает, что в апреле прошлого года во Франции разместило 42 462 тоннных вагонов, а теперь их от 25 тысяч до 27 тысяч.

Вследствие прекращения заморской торговли и отсутствия связи с колониями продукция главных отраслей промышленности (металлур-

ВСТРЕЧА ГИТЛЕРА С МУССОЛИНИ
БЕРЛИН, 2 июня (ТАСС). Германское информационное бюро сообщает, что Гитлер и Муссолини встретились в Бреннере и в присутствии плавногового бюро кабинета Мильмото Такеносуко. В настоящие времена, заявил Мильмото, в связи с ограни-

чением в снабжении сырьем и рабочими силами важнейших отраслей промышленности условия для увеличения производства железа, стали, угля и другой промышленной продукции военного значения крайне неблагоприятны.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Кострома,

Народная

область,

экономический

отдел 7-38,

отдел рабочих

поселков

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Кострома, Народная

область,

экономический

отдел 7-38,

отдел рабочих

поселков

поселков